
TÉCNICAS INSTRUMENTALES EN QUÍMICA 

 

 

 

Sexo 

 Frecuencia Porcentaje 

Hombre 8 44,4 

Mujer 10 55,6 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 

 Como podemos apreciar en la gráfica el 55,6% que realizar el master de Técnicas 

instrumentales en químicas son mujeres y 44,4% son hombres. 

 

 

 

 

 



 

Edad inicio posgrado 

 Frecuencia Porcentaje 

<25 años 4 22,22 

de 25 a 30 12 66,67 

de 30 a 35 1 5,6 

más de 35 años 1 5,6 

 

 

 

 

 

 

 El 66,67% inicia sus estudios de posgrado entre 25-30 años y menos de 25 años un 

22,22%. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vía de acceso 

 Frecuencia Porcentaje 

Diplomatura 2 11,1 

Licenciatura 15 83,3 

Total 17 94,4 

 

 

 

 

 

 

 El 83,3% habría accedido al máster a través de una licenciatura, mientras que el 11,1% 

restante lo inició a través de diplomatura 

 

 

 

 

 

 

 

 



¿Ha realizado otros estudios de posgrado? 

 Frecuencia Porcentaje 

si 12 66,7 

no 6 33,3 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 

 

 Nos confirma 66,7% de haber realizado estudios de posgrados mientras un 33,3% no 

realizar otros. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tipo de posgrado realizado 

 frecuencia porcentaje 

Máster 6 50 

Doctorado 0 0 

Curso Experto 7 58,33 

 

 

 

 

 

 

 Como nos refleja la gráfica el 58,33% han realizado curso de experto y 50% se forman 

mediante máster. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



¿Lo realizó en la UHU? 

 Frecuencia Porcentaje 

dentro de la UHU 9 75 

fuera de la UHU 2 16,7 

Dentro y Fuera de la UHU 1 8,3 

Total 12 100 

 

 

 

 

 

  El 75% realiza el posgrado dentro de la UHU y 16,7% fuera de la misma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Motivos por los que realizó el posgrado 

 nada algo bastante mucho 

 Rec. % Rec. % Rec. % Rec. % 

Por tener otro título de carácter superior 5 27,80 1 5,60 7 38,90 5 27,80 

Especialización 1 5,60 2 11,10 8 44,40 7 38,90 

Mejorar situación profesional 1 5,60 4 22,20 8 44,40 5 27,80 

Tener fácil salida laboral 1 5,60 11 61,10 3 16,70 3 16,70 

Realizarme profesionalmente/aumentar nivel 2 11,10 5 27,80 9 50 2 11,10 

Prestigio/estatus social y económico 9 50 4 22,20 5 27,80 0 0 

aumentar currículum 0 0 0 0 11 61,10 7 38,90 

exigencia para puesto de trabajo 14 77,80 2 11,10 1 5,60 1 5,60 

puntos en oposiciones 5 27,80 5 27,80 8 44,40 0 0 

 

 

 Los motivos principales por los que el alumnado habría cursado el máster oficial de 

Técnica instrumental en química serían, entre otros, por aumentar el currículum, por tener 

mas puntos en oposiciones y realizarse personalmente. 

 

 

 

 

 

 



Situación laboral durante el posgrado 

 Frecuencia Porcentaje 

Estudiaba y trabajaba 13 72,2 

Sólo estudiaba 5 27,8 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 El 72,2% del alumnado nos confirman que compaginan sus estudios con su trabajo y 

27,8% se dedica exclusivamente a éstos estudios. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



¿Contemplaba la realización de prácticas en empresa? 

 Frecuencia Porcentaje 

si 9 50 

no 9 50 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 

 

 Como nos refleja la gráfica 50% si ha realizado prácticas durante sus estudios de 

posgrado. 

 

 

 

 

 

 

 

 



influencia de las prácticas 

 nada algo bastante mucho 

 Rec. % Rec. % Rec. % Rec. % 

A encontrar un puesto de trabajo 3 33,30 3 33,30 2 22,20 1 11,10 

A enriquecer mi perfil profesional 0 0 0 0 8 88,90 1 11,10 

A crear mi propia empresa 9 100 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

 

 Los motivos principales por los que el alumnado habría cursado el máster oficial de 

Técnica instrumental en química serían, entre otros, para enriquecer su perfil profesional. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nota media tras finalizar el posgrado 

 Frecuencia Porcentaje 

Notable 4 22,2 

sobresaliente 6 33,3 

Matrícula de honor 1 5,6 

ns/nc 7 38,9 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 

 El 33,3% obtiene una nota media de sobresaliente y 22,2% una calificación de notable. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Motivo por el que cursó el posgrado 

 Frecuencia Porcentaje 

Para dirigirme al ámbito investigador 14 77,8 

Para facilitar mi inserción laboral 4 22,2 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 

 El primordial motivo por el que realiza el posgrado 77,8% es para dirigirse al ámbito 

investigador. 

 

 

 

 

 

 

 

 



¿Vas a continuar con el Doctorado? 

 Frecuencia Porcentaje 

si 11 61,1 

no 7 38,9 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 

 

 De la muestra encuestada nos afirman 61,1% que continuara sus estudios con el 

doctorado. 

 

 

 

 

 

 

 



Necesidad de orientación 

 Frecuencia Porcentaje 

Nada 5 27,8 

Algo 3 16,7 

Bastante 7 38,9 

Mucho 3 16,7 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 

 

 El 38,9% no afirma que tienen necesidades de orientación. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Grado de satisfacción general con SOIPEA 

 Frecuencia Porcentaje 

algo 2 11,1 

bastante 2 11,1 

ns/nc 1 5,6 

Total 5 27,8 

 

 

 

 

 

 

 En lo que respecta al grado de satisfacción 11,1% están bastante satisfechos frente al 

mismo porcentaje de que solo está algo satisfecho con dicho servicio. 

 

 

 

 

 

 

 



Tiempo que tarda en encontrar primer empleo 

 Frecuencia Porcentaje 

< de 6 meses 3 16,7 

de 12 a <24 meses 3 16,7 

continué en el mismo que tenia 10 55,6 

aún no he encontrado empleo 2 11,1 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 

 El 55,6% del alumnado continúan en el mismo empleo que tenían antes de iniciar el 

posgrado y 16,7% tardan menos de 6 meses y entre 12-24 meses en incorporarse al mundo 

laboral. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Medio por el que obtiene primer empleo 

 Frecuencia Porcentaje 

Tras realizar prácticas/becas por libre 1 6,25 

Bolsa de trabajo 1 6,25 

Contactos personales 2 12,50 

Currículum/entrevista 12 75 

 

 

 

 

 

 

El medio más frecuente para encontrar empleo con 75% es mediante currículum/ entrevista y 

12,50% a través de contactos personales. 

 

 

 

 

 

 

 



¿Tiene actualmente empleo? 

 Frecuencia Porcentaje 

si 15 83,3 

no 3 16,67 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 

 El 83,3% nos afirma que tienen empleo frente al 16,67% que están en situación de 

desempleo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A que se dedica actualmente 

 Frecuencia Porcentaje  

Estudio 1 33  

ns/nc 2 66,67  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tiempo que lleva trabajando en el mismo puesto 

 Frecuencia Porcentaje 

< 12 meses 5 27,8 

de 12 a <24 meses 4 22,2 

de 24 a <36 meses 2 11,1 

> 36 meses 4 22,2 

ns/nc 3 16,7 

Total 18 100 

 

 

 

 

 

 

  De la muestra encuestada nos afirman que llevan en su puesto menos de 12 

meses 27,8% y 22,2% en los intervalos 12 a <24 mese y > 36 meses. 

 

 

 

 

 

 



 

Relación puesto-estudios cursados 

 Frecuencia Porcentaje 

nada 4 26,7 

algo 2 13,3 

bastante 3 20 

mucho 6 40 

Total 15 100 

 

 

 

 

 

 El 40% nos confirman que tinen mucha relación su empleo con los estudios realizados. 

 

 

 

 

 

 

 

 



medida en que el posgrado le ha ayudado a su inserc ión laboral  

 Frecuencia Porcentaje 

Nada 6 40 

algo 2 13,33 

bastante 5 33,33 

mucho 2 13,33 

Total 15 100 

 

 

 

 

 

 

 El 46% de la muestra nos afirma que en gran medida le ha servicio el posgrado para 

insertarse en el mundo laboral. 

 

 

 

 

 

 

 



¿Dónde desarrolla su labor profesional? 

 Frecuencia Porcentaje 

Universidad 3 20 

Resto de Admon Pública 4 26,7 

Empresa privada 8 53,3 

Total 15 100 

 

 

 

 

 

 

 Se destaca de la gráfica 53,3% desempeñan su trabajo dentro de la empresa primada y 

26,7% en la Administración pública. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Situación laboral en su ocupación actual 

 Frecuencia Porcentaje 

Contrato indefinido completo 3 20 

Contrato temporal completo 11 73,3 

Autónomo 1 6,7 

Total 15 100 

 

 

 

 

 

 

 El 73,3% del alumnado poseen contrato temporal a tiempo completo y 20% contrato 

indefinido a tiempo completo. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Categoría profesional 

 Frecuencia Porcentaje 

Superior al nivel de estudios 1 6,7 

En el nivel de estudios 8 53,3 

Inferior al nivel de estudios 5 33,3 

ns/nc 1 6,7 

Total 15 100 

 

 

 

 

 

 

  El 53,3% poseen un trabajo de acorde a su nivel de estudio y 33,3% inferior al 

nivel de estudios realizados. 

 

 

 

 

 

 

 



Salario mensual neto 

 Frecuencia Porcentaje 

900-1200 7 46,7 

1200-1500 3 20 

1500-1800 3 20 

>2100 1 6,7 

ns/nc 1 6,7 

Total 15 100 

 

 

 

 

 

 

 El 46,7% obtienen un salario comprendido en el intervalo 900-1200€ y 20% dentro del 

intervalo 1200-1500€ y 1500-1800€ respectivamente. 

 

 

 

 

 

 

 



Grado de satisfacción general con ocupación actual 

 Frecuencia Porcentaje 

algo 2 13,3 

bastante 7 46,7 

mucho 6 40 

Total 15 100 

 

 

 

 

 

 

 En cuanto el grado de satisfacción es elevado llegando alcanzar 86,7%.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Grado de satisfacción con los distintos aspectos de su ocupación actual 

 mucho bastante algo nada ns/nc 

 Rec. %  Rec. %  Rec. %  Rec. %  Rec. %  

Horario laboral 7 46,70 6 40 2 13,30 0 0 0 0 

Remuneración 0 0 9 60 6 40 0 0 0 0 

Estabilidad laboral 1 6,70 8 53,30 3 20 3 20 0 0 

Expectativas de promoción 1 6,70 7 46,70 3 20 4 26,70 0 0 

Relación trabajo-estudios 4 26,70 9 60 1 6,70 1 6,70 0 0 

Cantidad de trabajo 2 13,30 10 66,70 3 20 0 0 0 0 

Nivel de motivación 4 26,70 9 60 2 13,30 0 0 0 0 

Clima laboral 6 40 8 53,30 1 6,70 0 0 0 0 

Condiciones físico-ambientales 5 33,30 9 60 1 6,70 0 0 0 0 

Tiempo libre para la vida privada 3 20 8 53,30 4 26,70 0 0 0 0 

Distancia lugar de trabajo-hogar 3 20 6 40 5 33,30 1 6,70 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 


